1.

Trigonometrijskefunkcije

1.1. Trigonometrija pravokutnoga trokuta

11. Nekaje ABC pravokutan trokut kojemu su katete a =4 cmi b = 6 cm.
Odredi vrijednosti trigonometrijskih funkcija Sljastog kuta o nasuprot
kateti a.

1.2. Nekaje ABC pravokutan trokut kojemu je duljina hipotenuze ¢ = 10 cm
i duljinakatete a = 60 mm. Odredi vrijednosti trigonometrijskih funkcija
Siljastog kuta f uz katetu a.

1.3. Kalika je duljina hipotenuze ¢ pravokutnoga trokuta ABC kojemu je
a = 5 cm duljina katete nasuprot Sljastom kutu o i sihoe = 0.8?

14. Nekasu ai b duljine kateta, a ¢ duljina hipotenuze pravokutnoga trokuta
ABC. Odredi vrijednost trigonometrijskih funkcija Siljastih kutova o i
tog trokuta, ako je kut o nasuprot kateti kojoj je duljina a i ako je:

21 22
a) azgcm,b:40mm; b) azzgcm,c:zcm;
¢) b=38mm, ¢ = 0.54dm.

15 Nekasu o i B Sljasti kutovi, a ¢ hipotenuza pravokutnoga trokuta ABC.
Odredi katete a i b togatrokuta ako je kut o nasuprot kateti a i ako je:
a) sina:i—i,c:SOmm; b) cosB:%,c:l.Sdm;
¢) sinf =0.96, c=25cm.

1.6. Kongtruirg (bez ratunanja) Sljasti kut o zakaji je tgo = g

- " A - 5
1.7.  Kongtruirg (bez ratunanja) Sljasti kut o zakoji je coso = -
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1. TRIGONOMETRIJSKE FUNKCIJE

DokaZi daza pravokutni trokut kojemusu o i  Siljasti kutovi vrijedi:

a) snPo+sn’p =sny; b) tg? o — ctg? B =ctgy.
| zracung:

a) c0s45° + sin45°; b) tg60° — cos30°;

C) ctg45° + cos60°.

| zraCung:

a) 3tg30° — 2cos30°; b) 5tg45° 4+ 4sn30°;

c) ctg30° —2sin60°.

| zraCung:

2 6c0s45° ; b) 5tg45° — (cos30°)? _

sin60°

(acos0°)? — (bctg45°)?
2a2 cos60° — 2abcos0° + b2tg45°
Usporedi ove brojeve a da ne izraCunavas vrijednosti trigonometrijskih
funkcijasinusi kosinus:
a) sin30°, sn40°; b) cos30°, cos50°; c¢) sin27°58, sin25°37'.
Usporedi ove brojeve a da ne izraCunavaS vrijednosti trigonometrijskih
funkcijatangensi kotangens:

sin30° + cos60°

Pojednostavi izraz:

a) tg39°, tg89°; b) ctg48°26'26", ctg48°46;
c) ctg35°, ctg29°36'.

Odredi:

a) sin55°; b) sn38°27; C) sin25°59'37".
Odredi:

a) cos62°; b) c0s49°25 ; c) cos5°2951".
Odredi:

a) tg42°; b) tg12°6'; c) tg84°33'35".
Odredi:

a) ctg32°; b) ctg20°50'; C) ctg69°36'21" .
Odredi:

a) cos38°592"; b) tg48°50”; ) ctg1°38'30”; d) sin29°4'58".
Odredi:

a) tg84°27'3"; b) sin39°23'35";
c) cos18°36"; d) ctg6°54".
Odredi &ljasti kut o ako je:

a) sina = 0.47392; b) sina = 0.28103;

c) cosa = 0.37482; d) coso = 0.46.
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1.23.

1.24.

1.25.
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Odredi §ljasti kut o akoje:

a) tga = 0.57337; b) tgo = 6.3934;
C) ctgo = 0.4823; d) ctga =5.
Odredi Siljasti kut g ako je:

a) sinf = 0.289; b) cosp = 0.1905;
c) tgp = 4.0693; d) ctgp = 1.967.
Odredi Siljasti kut o ako je:

a) ctgo = 8.0696; b) sina = 0.2106;
c) cosa = 0.1502; d) tgo =1.912.

Nekasu a i b duljine kateta, a ¢ duljina hipotenuze pravokutnoga trokuta
ABC. Nekasu o i p Siljasti kutovi toga trokuta pri emu je je kut «o
nasuprot kateti kojoj je duljina a (9. 1.1.). Odredi nepoznate elemente
(duljine stranica, mjere Siljastih kutova) toga trokuta ako je:

a) b=12cm, o = 22°37'11"; A
b) ¢c=25mm, B = 73°44'23";
c) a=9mm, b=4cm; c
d) a=8cm, g =36°52'11". b
B
B a C
S 11

Odredi nepoznate elemente (duljine stranica, mjere Siljastih kutova) pra-
vokutnoga trokuta ABC (d. 1.1.) ako je duljina visine v; iz vrha C na
hipotenuzu v = 11mm i o = 11°19'41" .

Odredi povrSinu pravokutnoga trokuta ako kateta toga trokuta duljine
a = 5.6 cm odreduje s njegovom hipotenuzom kut § = 47°38'33" .

Opseg je pravokutnoga trokuta 97 cm, a duljina je hipotenuze ¢ togatro-
kuta 42.1 cm. Odredi Siljaste kutove toga trokuta.

Kolika je duljina simetrale kuta s, = |AD| 2 b
pravokutnoga trokuta ABC (dl. 1.2.) ako je
b=35dmi a =66°? g a b c
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1. TRIGONOMETRIJSKE FUNKCIJE

Odredi Siljasti kut 6 Stogacinetezisnica ty, i kateta b pravokutnogatrokuta
ako je druga kateta a = 8.cm, a hipotenuza togatrokuta ¢ = 10cm.

|zralungj bez odredivanja Sljastoga kuta o vrijednosti ostalih trigonome-
trijskih funkcija toga kuta ako je:

a) sina = 0.256; b) cosa = 0.227; C) sno = 0.474.
Koliki je sin48°59'35" ako je cos41°25" = 0.756437?

IzraCung] bez odredivanja Siljastoga kuta 8 vrijednosti trigonometrijskih
funkcija toga kuta ako je cos(90° — ) = 0.809.

Odredi duljinu visine v nahipotenuzu pravokutnoga trokuta ABC kojemu
je zadana duljina katete a i mjerakuta o nasuprot toj kateti.

Odredi duljinu hipotenuze pravokutnoga trokuta ABC ako simetrala kuta
nasuprot stranici duljine a Cini stom stranicom Siljasti kut & .

1.2. Kut

Koji od kutova nadlici 1.3. prikazuje pozitivno orijentirani kut?

e

a) b)
Sl. 1.3

Koji od kutova nadici 1.4. prikazuje negativno orijentiran kut xbva?

/ / b b
\4 a Vv a Vv a \%; a
)] d)
S, 1.4,

a) b)

Koji kut iz prvog punog okreta odgovara kutu od:

a) 392°; b) 584°; C) 2842°48; d) 3762°37'?
Koji kut iz prvog punog okreta odgovara kutu od:

a) —476°; b) —1984°; C) —624°45; d) —3523°35'?
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1.40.
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1.42.

1.43.

1.44.

1.45.

1.46.

1.47.

1.48.

1.49.

1.50.

Kaoji kut iz prvog punog okreta odgovara kutu od:
a) 2136°10'33"; b) —1210°22'7"; C) 4744°37'10"7?

1.3. Brojevna kruznica

Odredi naistoj brojevnoj kruznici tocke koje su pridruzene realnim broje-
T

vima -z, =, T
Ll 3 1 4 .
Koliko jerazlicitih toaka brojevne kruznice pridruzeno brojevima g , 3771 ,
T T
= _Z _n2
3, 1 o e

Napi§ tri realna broja kojima je pridruzena ona tocka brojevne kruznice
kojaje pridruzena broju —2.

Popuni tablicu:
stupnjevi ‘ ‘—360 —18° | 15° ‘ ‘
wm | 2| | |E ST
J 9 151019
Izrazi u radijanima:
a) 50°48'; b) 48°9; c) 329°58".
|zrazi u radijanima:
a) —19°28'; b) —35°30'3"; c) —58°2014".
Izrazi u radijanima:
a) 2174°48"; b) 1996°8'6"; c) —472°37'37".
Izrazi u stupnjevima, minutamai sekundama:
4 7
a) idd rad; b) i rad; c) 6rad.
5 8
Izrazi u stupnjevima, minutamai sekundama:
2
a) —7” rad; b) —10 rad: Q) —4.5 rad.
Izrazi u stupnjevima, minutamai sekundama:
24n

a) 13 rad; b) 31.48 rad; c) —82.7 rad.
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1.52.

1.53.

1.54.

1.55.

1.56.

1.57.

1.58.

1.59.

1.60.

Odredi realni broj x, 0 < x < 27, kojemu je pridruzena istatocka brojev-
ne kruznice koja je pridruzena broju:

607 b 199677 4067
A 3 ) 5 9 o3
Odredi reani broj x, 47 < X < 67, kojemu je pridruzena ista toka bro-
jevne kruznice koja je pridruzena broju:

O 1007r 324n
a) = b) C) 9
Svedi nakut iz prvog punog okreta

1547 330r . 1227
a) 3 rad; b) — 1 rad; c — 5 rad.
Svedi nakut iz prvog punog okreta:
a) 7rad, b) —46.5 rad; c) 273.42 rad.

Odredi realni broj x, 0 < x < 27, kojemu je pridruzenaistatocka brojev-
ne kruznice koja je pridruzena broju:
2n 45 1537r

a) ~3 b) 6 c) —
Odredi realni broj x, —4n < X < —2m, kojemu je pndruzenaistato(:ka
brojevne kruznice koja je pridruzena broju:

L3r by 98_7r 1018n
3 5 ) =5 9 3
Odredi realni broj x, 37 < x < 57, kojemu je pridruzena ista tocka bro-
jevne kruznice koja je pridruzena broju:

197 257n 363n
a) 11 ; b) c) - .
Odredi realni broj x, 0 < x < 27r, kojemu je prldruzena tocka brojevne
kruznice koja je pridruzena broju:
a) 36.5; b) —10; c) 392.48.

1.4. Trigonometrijske funkcije bilo kojeg kuta

U kojem je kvadrantu kut:
a) 93°47; b) —93°47; c) 384°47'6"?
U kojem je kvadrantu kut:

34r 2n

4r
- . . = l)
a) = rad; b) - C) 3 rad?



1.4. TRIGONOMETRIJSKE FUNKCIJE BILO KOJEG KUTA

1.61.

1.62.

1.63.

1.64.

1.65.

1.66.

1.67.

1.68.

1.69.

1.70.

1.71.

Zakoje je od ovih kutova vrijednost funkcije sinus pozitivna:
a) 58°52'; b) 197°7'34"; c) —100°?

Zakoje je od ovih kutova vrijednost funkcije kosinus negativna:
a) 5.387 rad: b) —6 rad; Q) —% rad?

Je li vrijednost funkcije tangens ovih kutova pozitivna:
a) 460°46'36"; b) —372°25"; c) 3101°12'2"?

Je li vrijednost funkcije kotangens ovih kutova negativna:
137

a) = rad; b) -7 rad; c) —45.373 rad?

Odredi jeli vrijednost ovoga izraza pozitivna ili negativna:

a) c0s100° tg 150° b) sin300° cos(—3507)
sin200° ctg 250° ° tg(—50°) ctg 100°

Odredi jeli vrijednost ovoga izraza pozitivnaili negativna:

sin£+cosE ctg%—n-tg?’z—n-sin(—zs—n>
a) 12 7 : b) 5 29 4
tg son. ctg(—s—n> cos? 384n
7 8 17
Odredi jeli vrijednost ovogaizraza pozitivna ili negativna:
a) sn5-cos4 b) sin26 - ctg72
tg8-sin(—6)’ cos(—8) - cos25 "

Odredi jeliza0 < x < g vrijednost ovoga izraza pozitivnaili negativna
a) sinx-cos(2r — X) - tg(—Xx);

b) cos(%n + x) -tg(g - x) -ctg(m + X).

T
2
a) sin(—x)-tg(2r — Xx) - ctg(% + x) ;

b) sn?(2x — ) - c032<2x - g) .

Odredi jeli za 0 < x < — vrijednost ovogaizraza pozitivna ili negativna:

Usporedi brojeve:
a) sinl°isinl; b) tg2°itg2; c) cos3°® i cos3.

Usporedi brojeve:
a) sinl10° i sin(—10)°; b) —ctg100° i ctg(—100°).
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1.72. lzraCung:
a) sins—n-cos(—z>-t 5—”-ct r.
6 3) 97 g

3r 2n
2 2
b) 5ctg 7 +sin 3
1.73. lzraCung vrijednost izraza 4sin 3x + 5cos3x — 2sinx ako je:
a) x=0; b)x—z' c)x—E
- -6’ -3

(asn3) - (o)’
(acos6r)? — (bsin(—%))z

Z(asin %)2 + b? cos9n
g<asin %)2 + 4abcos(—%n> + (bctg %)2
1.76. lzraCungj, a da ne odredujes kut o, vrijednost ostalih trigonometrijskih
funkcijatoga kuta ako je:
a) sino = 0.748, a o je u prvom kvadrantu;
b) sina = 0.406, a a je u drugom kvadrantu;
C) sSno = —0.624, a o je u trecem kvadrantu.

1.74. Pojednostavni izraz:

1.75. Pojednostavni izraz:

1.77. lzraCungj, a da ne odredujes kut o, vrijednost ostalih trigonometrijskih
funkcija toga kuta ako je:
a) cosa = —0.456, a o je u drugom kvadrantu;
b) cosa = —0.808, a o jeu treCem kvadrantu;
c) cosa = 0.256, a o je u Cetvrtom kvadrantu.

1.78. lzraCung vrijednost ostalih trigonometrijskih funkcija kuta o ako je:
a) sno = %{(\/QJr V6),a450° < o < 540°;

b) cosa = —%(l+ V5),a540° < o < 630°.

1.79. Pojednostavni izraz:

. COSX
a) Sin’x 4+ tg?Xx + cos’x; b)

1+ sinx

+ tgX.

1.80. Pojednostavni izraz:
a) sinx snx
1+cosx 1-—cosx’

1.81. Pojednostavni izraz:
a) snx+cos*x —sin*x; b) (1—siny)(tgy + ctgy)(1+siny).

b) (1+tgx)? — (1 —tgx)?.
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1.82.

1.83.

1.84.

1.85.
1.86.

1.87.

1.88.

1.89.

1.90.

191

1.92.

Jeli jednakost
ctg? X — cos X = ctg? X - oS X

istinita za svaki reani broj x zakoji je definirana?
PokaZi daizraz (sinx + cosx)? + (sinx — cosx)? neovisi o realnom broju
X.
PokaZi da izraz sin?xsin’y + sSin®xcos’y + cos>x ne ovis o realnim
brojevima x i y.

. : 1 . :
Pokazi daizraz cosx + sinxtgx — Cosx ne ovisi o realnom broju x.

IzraCung vrijednost izraza (a da ne izratunas broj X )
5cosx + 6sinx
3sinx — 7cosx

. 1
akojetgx = 3
IzraCungj vrijednost izraza (a da neizratunas broja x )
58nx + 6cosx
COSX — SiNX

akoje ctgx = %

IzraCungj vrijednost izraza (a da ne izratunas broj X )
4sinX — COSX
cosx — 4sinx
ako je ctgx neodreden.
|zraCung vrijednost izraza (a da ne izratunas broj X ):
2 sin®x + cos®x sn®x — 2cos®x + 3cosx

—_— b .
sin3x — cos3 x ) 3sinX + 2cosx
akoje tgx = 2.

IzraCungj vrijednost izraza (a da ne izratunas broj X ):
2 Sin°x — 3c0s’X_ b) sin*x — cos*x

2sinx —1 sinx — cosé x
akojetgx = 3.

Akoje tgx = %3, (a# c), kaliko je:

a) acos’x + 2bsinxcosx 4+ csin’x;
b) asin®x — 2bsinx cosx + ccos®x ?
1-snx  cosx
cosx  1l+snx’

DokaZi daje
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1.93.

1.94.

1.95.

1.96.

1.97.
1.98.

1.99.

1.100.

DokaZi daje:
sinx 1+ cosx 2
a) - =—
1 + cosx snx sinx
sin?y siny 4+ cosy _
b) siny — cosy 1—tg?y = Siny -+ cosy;
C) ! + 1 =1
1+tg2x  14ctg?x
Dokazi daje:
O _ gy,
tgy +ctgy

b) cosx(sinx 4 cosx)(1 —tgx) = cos*x — sin*x.

Dokazi daje:
a) 2(cosPx + sinfx) — 3(cos*x + sintx) = —1;

b) (sin®x + sin®xcos®x 4 cos*x)? — }(sin8x+ cos? x)

2
Dokazi daje:
a) sin*x+cos*x — 1= —2sn’xcos’x;
b) Sn?x +2cos?x — 1
ctg? x
o 2cos?x — 1 _cosx—sinx _ 4tgx
1-2sinxcosx cosx+sinx 1—tgex’
Kolikoje tgx — ctgx ako je tgx + ctgx = 3?

= sn?x;

o o 3
Koliko je tgx + ctgx ako je sSinx cosx = 7?

1.5. Parnost kosinusa, neparnost sinusa

Primjenom svojstva parnosti kosinusa odnosno neparnosti sinusaizracungj:

a) cos(—n)-sin(—%) -sin(—%);
b) 2cos(—2x) - sin(—g) -cos(——) :

| zraCung:

a) sn(-%) - 21g(-5) +cos(-2);
b) cos*(—% ) — otg®(~ %) +5n%(~ %)

1
=3
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1.101.

1.102.

1.103.

1.104.

1.105.

1.106.

1.107.

1.108.

1.109.

IzraCungj vrijednost izraza SinX 4+ SiN2x +sSiN3x za x = —%.
Je li ovafunkcija parnaili neparna:

a) f(x)=sinx-cosx; b) f(x)=sin’x-cosx;
c) f(x) =sinx —2cosx?

Je li ovafunkcija parnaili neparna:

a) f(x)=tgx-ctgx; b) f(x) =tgx+ ctgx;

c) f(x) =2tgx —sinxcosx?

Jeli ovafunkcija parnaili neparna:

X—8nx
x2

c) f(x) =cosx- ﬁ’?

a) f(x)=x+snx; b) f(x)= X

1.6. Periodicnost trigonometrijskih funkcija

Koristeti periodicnost trigonometrijske funkcije, odredi odgovarajuci kut
o iz prvog okreta takav daje:
. . 197 . . 134n
a) Sno =sin—-; b) smcx:sm(— 3 )
Koriste€i periodicnost trigonometrijske funkcije, odredi odgovargjuéi real-
ni broj x, 0 < X < 27, tekav daje
36r 427r>

a) COSX = COS— ; b) cosX — cos<——
) - ) .

KoristeCi periodicnost trigonometrijske funkcije, odredi reani broj X,
0< X< &, takav daje

3 17n
a) tgx:th, b) tgx:tg(—?)
KoristeCi periodicnost trigonometrijske funkcije, odredi reani broj x,

0< x< m,takav daje

39871)
15 /°

Koristeti periodicnost trigonometrijske funkcije, odredi odgovargjuéi real-
ni broj x, 87 < x < 107, takav daje:

2187 37n

3 b) cosx = cosﬁ.

a) ctgx:ctgg%n; b) ctgx:ctg(—

a) snx=sgn
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1.110. Koristeti periodicnost trigonometrijske funkcije, odredi realni broj x,
—Tn < X < —67, takav daje:

21z 473n
a) tgx:tg?, b) ctgx:ctg<— 1 )
1.111. Pojednostavni izraz:
a) sSn?(8n—x)+sin’(10n+x);  b) sin?(2z+x)4 cos?(6r—x)+1.
1.112. Pojednostavni izraz:
a) cos(6r +y)tg(37 —y)
sin(10z — y) ctg(y — 7))’
cos?(4n —y)
tg?(5r +y) +1
1.114. Odredi temeljni period funkcije:
a) f(x) =sd€nx+ cosx; b) f(x) =tgx+ ctgx;
c) f(x) =snx+tgx.

tg(27 + x) + ctg(97 — X)
tg(x — ) —ctg(x + ) '

b)

1.113. DokaZi daje = costy.

1.115. Jeli ovafunkcija periodicna:
_cosx—1 -

a) f(x)=1+cosx; b) f(x)=x—snx; ¢ f(x)_m.

1.7. Odredivanje vrijednosti trigonometrijskih funkcija

1.116. Odredi:
a) sin48°28/26"; b) sin138°37'34";  ¢) sin240°30";
d) sin305°15'6".
1.117. Odredi:
a) c0s294°34'12"; b)) cos184°58'13"; €) cos100°10'.
1.118. Odredi:

a) tg318°34'52"; b) tg149°6'32"; C) tg246°33'35".
1.119. Odredi:

a) ctg104°47'7"; b) ctg307°46'; c) ctg195°52'25" .
1.120. Odredi:

a) sin1029°6'6"; b) ctg398°42'15"; c) tg(—392°46").
1.121. Odredi:

a) cos3722°47'7";  b) tg1632°5353"; ) sin(—936°46'25").
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1.122.

1.123.

1.124.

1.125.

1.126.

1.127.

1.128.
1.129.
1.130.

1.131.

1.132.
1.133.
1.134.
1.135.
1.136.

1.137.

1.138.

Odredi:
a) ctg(—521°3546"); b) cos(—824°57'); ) tg1952°36/23" .
Odredi:
a) sin%—ﬂ' b) t 183z . C) cos%—n
7 9720 3
Odredi:
43rn 64n 102n
A g7 b cos(-=57): 9 t9(-T5)-
Odredi:
a) sin1is; b) ctg19.35; c) cos(—1).
Odredi (u stupnjevima, minutamai sekundama) tupi kut o ako je:

a) cosa = —0.18174; b) tga = —0.47833; c¢) sina = 0.99751.
Odredi (u radijanima) tupi kut o ako je:

a) sino =0.99957; b) ctga = —0.45766; ¢) cosa = —0.97096.
Odredi kut § iz prvog okreta za koji je cospp = 0.374 i ctgp < 0.
Odredi kut « iz treteg kvadranta ako je tga = 3.84.

Odredi kut o kaji je:

a) uprvom kvadrantu, b) udrugom kvadrantu,

C) utretem kvadrantu, d) u Cetvrtom kvadrantu

i zakoji je |sine| = 0.735.

Odredi realni broj x, 7 < X < 27,akoje ctgx = 5. U kojem sekvadrantu
nalazi odgovargjuci kut?

Odredi realni broj x, 0 < x < 27, zakoji je cosx = —0.472 i ctgx > 0.
Odredi realni broj x, 47 < X < 5m, ako je cosx = 0.383.

Odredi realni broj x, —37 < X < —27, ako je tgx = 3.5.

Odredi reani broj x, —m < x < 0, zakoji je shx = —0.73 i tgx < 0.
IzraCungj ne koristeCi ni tablice ni racunalo:

a) 2sin750° — 3¢c0s900° + tg405°;

b) tg(—135°) —tg225°.

IzraCungj ne koristeCi ni tablice ni racunalo:

a) sin1860° - tg2910° + tg 765° - Sin3270° ;

. . . tg 1110°
b) sin(—1755°) - cos1485° + cto(—2460°)
IzraCungj ne koristeCi ni tablice ni racunalo:
sin2070° - tg(—570°) - cos(—225°)
ctg 240° sin(—1590°) tg 135°
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